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KURSPLAN
Praktiknära ansatser i forskning, 7,5 högskolepoäng
 

Practice based approaches in research, 7.5 credits 

 

Lärandemål 

De studerande ska uppnå följande mål vad gäller kunskap och förståelse, färdighet och förmåga

samt värderingsförmåga och förhållningssätt. Efter avslutad kurs förväntas deltagaren kunna:
 

Kunskap och förståelse

redogöra för olika praktiknära ansatser i vetenskapliga studier, inklusive ett fördjupat
kunnande om en vald metod i relation till det individuella avhandlingsarbetet
identifiera relevansen av datainsamlingsmetoder i relation till praktiknära ansatser

 

Färdighet och förmåga

uppvisa vetenskaplig noggrannhet i analys av likheter och skillnader mellan praktiknära
ansatser
argumentera för valet av en specifik metod i relation till det fenomen som ska studeras eller
den fråga som ställs i en studie
problematisera de olika metodernas möjligheter och begränsningar i relation till specifika
forskningsfrågor

 

Värderingsförmåga och förhållningssätt

värdera etiska frågeställningar och dilemman som kan uppstå inom respektive ansats
kritiskt granska de behandlade metoderna i relation till kvalitetskriterier som giltighet,
pålitlighet och generaliserbarhet.

 

Innehåll 
Lektion 1: Introduktion: praktiknära forskning
Lektion 2: Datainsamlingsmetoder, perspektiv och kvalitetsaspekter
Lektion 3: Design research och learning studies
Lektion 4: Samverkansforskning (aktionsforskning och interaktiv forskning)
Lektion 5: Etnografi och fenomenologi
Lektion 6: Narrativa ansatser

 

Undervisningsformer 

Föreläsningar, seminarier och eget skrivande.
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Undervisningen bedrivs normalt på svenska men undervisning på engelska kan förekomma.
 

Förkunskapskrav

För tillträde till kursen krävs grundläggande behörighet till forskarutbildning.
 

Examination och betyg
Kursen bedöms med betygen Underkänd eller Godkänd.
 
Mer information kring bedömning av enskilda lärandemål och kriterier för betygssättning

tillhandahålls i studieanvisningar vid kursstart.
 

Kursvärdering

Uppföljning av undervisning sker fortlöpande under kursen. Kursvärdering sker vid kursens

slut. Kursvärderingen sammanställs och kommenteras av den kursansvarige läraren samt

lämnas till utbildningsledare för forskarutbildningen vid HLK. Kursvärderingen ska ligga till

grund för kommande kursplanering.
 

Övrigt

Se separat bilaga för närmare beskrivning av schema och hur du anmäler dig till kursen.
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Övrigt:
 
Interaktiva antiplagiatguiden - Högskolan i Jönköping (kommer att finnas tillgänglig via
lärplattformen)
 
Sök- och skrivhjälp (u.å.). Litteraturreferenser - så skriver du. Högskolebiblioteket: Jönköping
University
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